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Hversu vel eða illa telur þú að nemendur nýti verkefnatíma til náms?
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Hvetur þú nemendur til lærdóms í verkefnatímum?
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Nýta nemendur aðstoð þína í verkefnatímum?
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Q4
Hvað telur þú að nemendur geri í verkefnatímum? (Hægt að velja
fleira en eitt)
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Hvernig má bæta fyrirkomulag verkefnatíma?
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